

НАКАНУНЕ

1963-го 5

Первые новогодние балы. Они уже начались...

Вчера и позавчера весело было в театре имени А. Н. Островского. Здесь состоялись балы - маскарады, посвященные встрече Нового года.

Рабочие костромских предприятий, студенты вузов, колхозники близлежащих районов посмотрели спектакли, участвовали в веселых играх, аттракционах. И, конечно же, были танцы.

Около двенадцати ночи гостей театра поздравил с наступающим Новым годом дед-Мороз (заслуженный артист РСФСР К. И. Гулин).

Много было смеха, веселья, танцев.

Вот они, участники новогоднего бала - маскарада в театре имени А. Н. Островского.

Северная правда

г. Кострома

3 1 ЯЕН 1963